

Утверждаю:
Директор НОУ «ХУДОЖЕСТВЕННО-
ГУМАНИТАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ»


Е.С. Черных
2016г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о текущем контроле знаний и промежуточной аттестации студентов НОУ «ХУДОЖЕСТВЕННО-ГУМАНИТАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ»

Настоящее положение разработано в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 464 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования».

Знания и практические навыки студентов оцениваются в конце каждого семестра по всем дисциплинам учебного плана. Оценки выставляются по 5-бальной системе:

- 5 (отлично),
- 4 (хорошо),
- 3 (удовлетворительно),
- 2 (неудовлетворительно).

Основные формы контроля учебной работы:

- Экзамен
- Зачет
- Текущий контроль знаний

Экзамены проводятся в период экзаменационных сессий, в соответствии с учебными планами и графиком учебного процесса. На каждую экзаменационную сессию составляется утверждаемое директором расписание, которое доводится до сведения студентов и преподавателей не позднее, чем за 2 недели до начала сессии.

Продолжительность зимней экзаменационной сессии – одна неделя, летней экзаменационной сессии – три недели. Письменные экзаменационные работы (как составная часть экзамена) проводятся на неделе, предшествующей началу сессии.

Количество экзаменов не должно превышать 8 в год. Интервал между экзаменами должен быть не менее двух календарных дней. Форма проведения экзамена (исполнение программы, устный экзамен по билетам, письменный экзамен и пр.) регламентируется предметно-цикловой комиссией. В состав экзаменационной комиссии, как правило, входит ведущий преподаватель и не менее одного ассистента.

Полученные на экзамене оценки, в том числе неудовлетворительные, заносятся преподавателем в экзаменационную ведомость и зачетную книжку.

Порядок и сроки пересдачи неудовлетворительных оценок, а также повторная сдача с целью повышения оценки в каждом конкретном случае регламентируется ведущим преподавателем, предметно-цикловой комиссией и учебной частью. При этом определяющими факторами являются предшествующие экзамену успехи студента по данной дисциплине, его заинтересованность в ней и как следствие – фактор случайности или закономерности данной оценки.

Досрочная сдача экзаменов может быть разрешена студентам в связи с профессиональной необходимостью (участие в конкурсах, выставках) или чрезвычайными личными обстоятельствами. В отдельных случаях, студенты, продемонстрировавшие в течение семестра высокий уровень творческих и академических достижений, по представлению предметно-цикловой комиссии могут быть освобождены от экзамена.

Студенты, демонстрирующие особый уровень подготовки по отдельным дисциплинам, могут по представлению предметно-цикловой комиссии получить разрешение на сдачу экзаменов по этим дисциплинам экстерном.

Пересдача полученных по итогам семестра неудовлетворительных оценок производится в начале следующего семестра в сроки, определенные учебной частью. В те же сроки происходит ликвидация задолженностей, образовавшихся в результате болезни студента в период сессии на основании представленных им медицинских документов. Болезнь или другие причины отсутствия преподавателя, по предмету которого получена неудовлетворительная оценка, не может служить поводом для продления сроков сдачи задолженностей. В этом случае председатель ПЦК (ПК) формирует комиссию для приема задолженности.

Пересдача полученных неудовлетворительных оценок осуществляется на платной основе.

Пересдача полученных в течении процесса обучения положительных оценок на более высокие по инициативе студента накануне итоговой государственной аттестации допускается только при согласии преподавателя соответствующей дисциплины и осуществляется на платной основе.

Зачеты проводятся, как правило, в конце семестра в счет времени, предусмотренного учебным планом на данную дисциплину. Форма зачета определяется преподавателем. Оценивается зачет дифференцированной оценкой (за исключением отдельных дисциплин, перечень которых ежегодно определяется Педсоветом).

Текущий контроль знаний предусматривает систематическую проверку качества получаемых студентами знаний и практических навыков по всем дисциплинам учебного плана. Совокупность оценок по текущему контролю знаний может являться основой семестрового зачета.

Систематические неудовлетворительные оценки по текущему контролю знаний являются основанием для мер дисциплинарного воздействия, вплоть до отчисления из Колледжа. Решением предметно-цикловой комиссии могут быть введены полусеместровые итоги знаний по отдельным дисциплинам.

Документы учета знаний:

Журнал

Ведомости

Сводные ведомости

Зачетные книжки

Ответственность за ведение документов учета знаний возлагается на учебную часть (сводные ведомости), председателя ПЦК (журнал, ведомости), методиста (зачетные книжки).